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B=2x55+2x73 5 A=2x(55+7,3): {aall ()l & caail
B=2x55+2x73 A=2x(55+73) s Ll
=11+ 14,6 =2x12,8
=25.6 =25.6

2x(55+73) = 2x55+2x73 : gl A=B: olhad

2x(5,5 + 7,3) elalitis sl J

12 Jba
D=6,5x3-65x755C=6,5x(3 -7,5) : ¢l )& & il
D=65x3 - 65x7.5 C=65x(3-75) Ll
~19.5 - 48,75 —65x(-45)
=-29,25 =-29,25

6,5x(3-75)=65%x3-65x%x7,5 ol gl C=D ;oA

R E

i 4y ke ey g x5 @
a(x-y)=ax-ay s a(x +y)=ax + ay
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;;\.ALGM*

cApuidyyie Nl nycsbya
n(a+tb-c)=na + nb - nc
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3+3+3+3+3+3=6x3-=15
(-5)+(-5)+(-5)+(-5)=4x(-5)
1 Rkl o pad /%
Nl e
D (shle bow
A=3a + 25a ;; B=3,5a + 2a + a
C=7a-35 ;; D=-11,5a - 2,5a - a ;; E=2la—3,5a+5,5a
: Jad)
A=3a + 25a = 28a 5 B=35a + 2a + a = 6,5a
C=7a - 3,5a = 3,5a 5 D=-11,5a - 2,5a - a = -15a
E=21la - 3,5a + 5,5a = 2la + 5,5a - 3,5a = 26,5a - 3,5a = 23a

2 2 Rkl (ol /¥
ok Qb e e b 5 b

;b oy
A=2a + 3b - 55a + 7b o B=a +b-11b + 0,5a - 11
s Jadl
A=2a + 3b - 5,52 + 7b B=a +b-11b + 0,5a - 11
=2a - 5,55 + 3b + 7b =a + 05 +b - 11b - 11
=-35a + 10b =1,5a - 10b - 11

2 bl %
s A 4y yde ) yoxsb 9 a
(a+b)(x +y)=ax + ay + bx + by
(a+b)(x+ty)=a(x+y)+b(x+y) : i

=(ax + ay) + (bx + by)
=ax + ay + bx +by
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8x + x* + 12

(2 +x)(x +6)
2(x+6)+x(x+6)
(2x + 12) + (x> + 6x)
2x + 12 + x° + 6x
2x + 6x + x° + 12

s JUa ¥
B=(-3 +x)(1 -x)
=-3(1 -x)+x(1-x)
=-(3-3x) +(x -x)
=-3+3x +x -x
=3x +x -x>-3
=4x - x° - 3

C=(-2x-3)(-x-5)
=-2x(-x-5)-3(-x-95)
=-(2x* - 10x) - (-3x - 15)

=-2x> + 10x +3x + 15

=-2x> + 13x + 15

el I
piaal —(1
slaa J8d o (58 ) £ sana U8 ga Jpandl J

A =6a + ax
=a(6 + x)

D=5x> + 10x° - 20x
=5x (x> + 2x- 4)

el g o4l

4 i) Jelall e Cant Jens ) i dalt AsaMa @

s — (2
;; B=a’ + 3a : C =2ax - 4day
=a(a + 3) =2a(x - 2y)

;; E=2abx + 6aby - 2ab ;; F=2x(1 +x)+ 7(1 +x)
=2ab(x + 3y - 1) =(1 +x)(2x +7)

P Aaledl Clagdaiall 5 Jseatl) 5 il T
(Aalgdl clidaiall ) : dwald — (1

Ol Gl s (a2 b g a
(a + b)* = a’> + 2ab + b’

(a-b)2=az-23b+b2
(a-b)(a+b)=az-b2
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(a+3) 5 (x+y) 5 (2x+1)
(x-5) 5 (2-y) 5 (3x-7)
(x -2)(x+2) 3 (6x+1)(6x-1)
(a+3)y =a"+2.a.3+3° 5o (x+y)Y=x+2.x.y+y
—a’ + 6a + 9 =x" + 2xy + ¥’
(2x + 1)Y=(2x)Y+2.2x.1+1° 5 (x-5)=x"-2.x.5+7%
=4x> + 4x + 1 =x* - 10x + 25
(2-y)yY=2"-2.2.y+v 5 (3x-7)Y=(3x)-2.3x.7+7
=4 -4y +y =0x” - 42x + 49
(x -2)(x+2)=x> - 2> 5 (6x+ 1)(6x-1)=(6x) - 1I°
=x> - 4 =36x> - 1
Dbl dendl o (@
A=x>+4x +1 3 B=25x*+30x+9 ;; C=49 - 28x + 4x°
D=9x"-30x +25 ;; E=4-x* 1 F=8Ix" - 121
A=x"+4x+1 ;3 B=25x+30x+9 ; C=49 - 28x + 4x°
=x"+2.x.2 + 2° =(5x) +2.5x.3 + 3° =7 -2.7.2x + (2x)°
=(x +2) =(5x + 3) =(7 - 2x )
D=9x* - 30x + 25 o E=4-% . F=81x* - 121
=(3x) -2.3x.5 + 5 =2 - x° =(9x ) - 117
= (3x - 5) =(2-x)(2 + x) =(9x - 11)(9x + 11)
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